

BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE NR. 49 REDIU JUDEȚUL GALAȚI

Comuna Reditu, județul Galați

str. Ștefan cel Mare nr. 53, județul Galați (în clădirea Remiză din cadrul U.A.T.)

Telefon: 0731331501, e-mail: gl.rediu@bec.ro

HOTĂRÂREA NR. 17

din 09.06.2024

privind soluționarea contestației formulate de doamna Fusaru Paula, candidat la funcția de consilier local al Primăriei Comuna Reditu, jud. Galați, din partea Partidului Național Liberal înregistrată sub nr. 183/09.06.2024 la BECL nr. 49 Reditu, jud. Galați

Având în vedere contestația formulată de doamna Fusaru Paula, candidat la funcția de consilier local al Primăriei Comuna Reditu, jud. Galați, din partea Partidului Social Democrat, înregistrată sub nr. 183/09.06.2024 la BECL nr. 49 Reditu, jud. Galați, prin care a fost contestată modalitatea de efectuare a transportului urnei mobile de la Secția de Votare nr. 387 din cadrul circumscripției comuna Reditu, jud. Galați;

Văzând motivele invocate în petitul cererii, potrivit cu care urna mobilă a fost mutată în autoturismul ce aparține soțului candidatei la funcția de consilier local din partea P.N.L. iar acesta este șoferul ce conduce autoturismul care transportă urna mobilă;

Constatând că din dispozițiile legale în materie nu rezultă o incompatibilitate între șoferul autovehiculului ce transportă urna mobilă și candidații la funcțiile pentru alegerile locale, Primar/Consilier Local, incompatibilitățile fiind în mod expres prevăzute de lege;

În continuare, cu privire la solicitările formulate de petentă, în sensul de a se comunica dacă autoturismul despre care a făcut vorbire este cel pus la dispoziție de către Primarul Comunei Reditu pentru transportarea urnei mobile și dacă Președintele B.E.C.L. nr. 49 Reditu a fost informat cu privire la defecțiunea autoturismului inițial de transportare a urnei mobile, se reține că au fost aduse la cunoștința președintelui și locțiitorului BECL nr. 49 comuna Reditu, prin personalul tehnic auxiliar din cadrul Primăriei comuna Reditu, aspectele privind schimbarea autorismului de transportare a urnei speciale.

De asemenea, în ceea ce privește solicitarea de audiere a polițistului care însoțește urna specială, se constată că biroul electoral de circumscripție locală nu are atribuții de organ de cercetare, respectiv de a proceda la audierea personalului din structurile M.A.I., atribuțiile biroului electoral de circumscripție comunală/locală fiind prevăzute expres de dispozițiile art. 27 din Legea nr. 115/2015;

Prin urmare,

**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE COMUNALĂ NR. 49 REDIU
CU UNANIMITATE DE VOTURI,
HOTĂRĂȘTE:**

Respinge, ca neîntemeiată, contestația formulată de doamna Fusaru Paula, candidat la funcția de consilier local al Primăriei Comuna Reditu, jud. Galați, din partea Partidului Social Democrat, cu privire la modalitatea de efectuare a transportului urnei mobile la Secția de Votare nr. 387 din cadrul circumscripției comuna Reditu, jud. Galați.

Definitivă.

Președinte BECL nr. 49 Reditu,

VOINEA ELENA CRISTINA



BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIȚIE NR. 49 REDIU JUDEȚUL GALAȚI

Comuna Rediu, județul Galați

str. Ștefan cel Mare nr. 53, județul Galați (în clădirea Remiză din cadrul U.A.T.)

Telefon: 0731331501, e-mail: gl.rediu@bec.ro

ANEXĂ LA HOTĂRÂREA NR. 17/09.06.2024

Locțiitor – Iordache Florina

Membri:

1. Călin Iuliana Florina – UDMR
2. Sîrbu Liliana Simona – PSD
3. Ivanov Valentina – USR
4. Lupu Dorina-Monica – PNL
5. Marin Afrodita-Alina – AUR
6. Necula Gina Gabriela – U.E.R.
7. Radu Mirela - PRO-ROMÂNIA.